Дата
Шановні члени родин [шкільний округ]!
Минулого навчального року наша країна стала свідком двох трагедій національного масштабу: у Сент-Луїсі, штат Міссурі, та Нешвіллі, штат Теннессі. Безпека учнів залишається нашим пріоритетом у (шкільний округ). Ми прагнемо й надалі підтримувати безпеку навчального середовища та ресурсів задля сприяння успіху наших батьків, вчителів, учнів і співробітників. 
Цього навчального року наш шкільний округ (розпочне/продовжуватиме участь) у загальнодержавній програмі забезпечення шкільної безпеки під назвою Safe2Help Illinois, у рамках якої учням буде запропоновано безпечний та конфіденційний механізм інформаційної взаємодії, спрямований на запобігання випадкам самогубства, булінгу, насильства в школі та іншим загрозам безпеці учнів. Ця програма також передбачає застосування інструментарію соціально-емоційного виховання, що має на меті формування культури доброзичливого ставлення і надання учням і батькам ресурсів самодопомоги, які мають допомогти закріпити передбачені програмою принципи. 
Safe2Help Illinois має цілодобову гарячу телефонну лінію (1-844-4-SAFEIL), лінію обміну текстовими повідомленнями (SAFE2), безкоштовний мобільний додаток та спеціальний веб-сайт (www.Safe2Helpil.com). За відсутності дорослого, якому можна довіряти, учні можуть за допомогою Safe2Help Illinois повідомити про своїї побоювання щодо себе чи інших осіб у конфіденційний спосіб.  Після перевірки інформацію, залежно від її характеру, буде негайно передано місцевій шкільній адміністрації, колл-центрам служби 911 або пунктам громадської безпеки (PSAP). Слід зазначити, що ця програма спрямована не на покарання, відсторонення або виключення учнів, а скоріше на те, щоб заохотити їх "звертатися по допомогу, перш ніж буде заподіяно шкоду", для забезпечення можливості втрутитися і допомогти учням до того, як вони завдадуть шкоди собі чи іншим. 
Найпоширенішими повідомленнями, отриманими Safe2Help Illinois у 2022–2023 навчальному році, були повідомлення про булінг та погрози самогубства. Ці дані змушують замислитися та звертають увагу на те, наскільки нашим учням важливо мати доступ до ресурсів, яких вони потребують у скрутні часи. Усвідомлюючи, що такі теми можуть бути складними для обговорення, ми все ж закликаємо батьків сприяти відкритому спілкуванню зі своїми учнями. На веб-сайті Safe2Help Illinois пропонуються різноманітні ресурси, які можуть сприяти веденню таких важких розмов. 
Ми також віримо, що Safe2Help Illinois має потенціал стати ефективним інструментом запобігання випадкам насильства в школі. Згідно з протоколами, складеними після тих чи інших інцидентів, майже в кожному випадку масової шкільної стрілянини, скоєної учнями в США за останні 15 років, принаймні один з учнів знав про те, що щось може статися, але не заявив про це з тих чи інших причин. 
[останній абзац про те, чого очікувати далі, або про те, з яким проханням звертаються до батьків?]
З повагою,
[ім'я керівника та шкільний округ]

